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PassPantou – Skills for Wheels: Ο Όμιλος Σαράντη και τα My 

market συνεχίζουν για 4η χρονιά την πρωτοβουλία Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης 

 

Ο Όμιλος Σαράντη και τα My market, σε συνέχεια της επιτυχημένης συνεργασίας 

τους τα τελευταία τρία χρόνια, συνεχίζουν την κοινή τους Πρωτοβουλία 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης PassPantou – Skills for wheels για 4η συνεχή 

χρονιά. Η πρωτοβουλία αυτή έχει στόχο την ενίσχυση της ανεξαρτησίας και 

αυτονομίας ατόμων με κινητική αναπηρία, μέσω βιωματικής εκπαίδευσης 

και ανάπτυξης πρακτικών δεξιοτήτων. 

Η πρωτοβουλία συνεχίζεται και φέτος, εστιάζοντας όχι μόνο στην 

προσβασιμότητα, αλλά και στη δύναμη της ανεξαρτησίας. Η συνεργασία αυτή 

συνδυάζει τη σημαντική υποστήριξη του παραολυμπιονίκη Μάκη Καλαρά και 

του οργανισμού RUSH OUT, οι οποίοι έχουν δεσμευτεί να προσφέρουν την 

εμπειρία και τις γνώσεις τους για την εκπαίδευση ατόμων με κινητικές 

αναπηρίες. 

Η χρηματοδότηση του προγράμματος από τον Όμιλο Σαράντη και τα My market 

θα επιτρέψει την εκπαίδευση 10 συνανθρώπων μας σε καθημερινές 

πρακτικές αυτοεξυπηρέτησης, με την καθοδήγηση του Μάκη Καλαρά και της 

εξειδικευμένης ομάδας του. Το πρόγραμμα ενισχύει την προσπάθεια αυτών των 

ανθρώπων να ζήσουν μια αυτόνομη και ανεξάρτητη ζωή, μειώνοντας τα εμπόδια 

που αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους. 

Η συμμετοχή των καταναλωτών είναι επίσης καθοριστική στην επιτυχία της 

δράσης. Μέσω της αγοράς προϊόντων του Ομίλου Σαράντη από τα καταστήματα 

My market, οι καταναλωτές συμβάλλουν άμεσα στο πρόγραμμα, καθώς μέρος 

των εσόδων θα διατεθεί για την εκπαίδευση ανθρώπων με κινητική αναπηρία, 

προσφέροντάς τους τα εργαλεία για μια πιο ανεξάρτητη καθημερινότητα. 



 

 
 

Η συνεργασία του Ομίλου Σαράντη και των My market με τον Μάκη Καλαρά και 

τον οργανισμό RUSH OUT ενισχύει τη δέσμευσή τους να προσφέρουν 

ουσιαστική υποστήριξη και να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής των ατόμων με 

αναπηρία, προσφέροντας τους όχι μόνο υποστήριξη αλλά και τα απαραίτητα 

εργαλεία για την ενδυνάμωση και ανεξαρτησία τους.  

 

 

 
Όμιλος Σαράντη 
Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια 
πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία 
brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντηλιακής 
Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε 
κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη 
δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα, Επιλεγμένες Διεθνείς Αγορές, Πολωνία, 
Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία - Σλοβακία & Ουγγαρία, Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί ένα δυναμικό 
διεθνές προφίλ, ενδυναμώνοντας το γεωγραφικό του αποτύπωμα μέσω της παρουσίας του σε επιλεγμένες διεθνείς 
αγορές. 
 
 
Σχετικά με τα My market 
Τα My market και My market Local είναι μία αμιγώς ελληνική αλυσίδα super market με 290 σημεία πώλησης σε όλη την 
Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1976. Το 2021 εισήλθαν στον επιχειρηματικό χώρο των καταστημάτων της γειτονιάς, μέσω του 
μοντέλου franchising και την ονομασία: My market Local. Από την πρώτη μέρα λειτουργίας της, η εταιρεία 
δραστηριοποιείται με συνέπεια και αξιοπιστία στην ελληνική αγορά. Τα My market συνεργάζονται στη συντριπτική τους 
πλειοψηφία με Έλληνες παραγωγούς και προμηθευτές. Βασικό σημείο αναφοράς όλα αυτά τα χρόνια ήταν και 
εξακολουθεί να είναι ο σεβασμός στον πελάτη, η αδιαπραγμάτευτη ποιότητα και ποικιλία των προϊόντων και των 
προσφερόμενων υπηρεσιών της, το ασφαλές εργασιακό περιβάλλον, η Βιώσιμη Ανάπτυξη και η προσφορά στο κοινωνικό 
σύνολο με πολλαπλούς και πολυδιάστατους τρόπους. 
 

 


